

Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России провела урок безопасности в детском лагере



С целью предотвращения травмирования несовершеннолетних на объектах транспорта сотрудниками Восточного межрегионального СУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия в общеобразовательных учреждениях и местах летнего отдыха детей.

Так, в августе этого года в Амурской области старший следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Ирина Буравова совместно со старшим инспектором группы ПДН Тындинского ЛО МВД России на транспорте Еленой Русиновой провела урок безопасности с детьми санатория-профилактория «Надежда».

В ходе встречи следователь рассказала ребятам о правила безопасного поведения на железной дороге, в том числе о запрете играть на путях и прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути, запрете подниматься на крышу вагонов и прикасаться к проводам контактной сети, что необходимо снимать капюшоны, которые ограничивают видимость, а

перед переходом по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда и многие другие важные правила. Обсудила с детьми такие темы, как опасность для жизни и здоровья «зацепинга» и экстремального «селфи» и многие другие важные правила.

Ирина Буравова беседовала с ребятами и отвечала на их многочисленные вопросы, на реальных примерах рассказала об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности, акцентировав внимание детей на соблюдении правил поведения на железной дороге.

В завершение мероприятия следователь организовала для ребят конкурс рисунков «Закон и порядок», каждый ребенок получил подарок.

--

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1818090>